

UNIVERZITA KARLOVA  
HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Pacovská 350/4, 140 21 Praha 4 Krč

---

**POSUDEK VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Vedoucí práce: **doc. ThDr. Kamila Veverková, ThD.**

Autorka práce: **Martina Urbanová**

Název práce: *Svatá Zdislava z Lemberku (život a uděl křesťanské ženy ve středověku)*

**Formální a jazykové hodnocení**

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám	<b>X</b>		
Formální zpracování práce		<b>X</b>	
Dodržení zásad citačních pravidel a kritického aparátu	<b>X</b>		
Práce má odpovídající jazykovou úroveň	<b>X</b>		

**Obsahové hodnocení**

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Jsou jasně formulovány cíle a metodologie		<b>X</b>	
Autor dosáhl stanovených cílů		<b>X</b>	
Autor práce kriticky pracoval s prameny a dalšími odbornými zdroji		<b>X</b>	
Soudy autora a jejich hodnocení jsou argumentačně zvládnuty		<b>X</b>	
Autor práce ovládá odbornou terminologii		<b>X</b>	

**Průběh zpracování práce**

	Splňuje bez výhrad	Splňuje s výhradami	nesplňuje
Autor práce pravidelně konzultoval s vedoucí práce	<b>X</b>		
Autor pracoval samostatně a přicházel s novými tvůrčími podněty ke zpracování své práce	<b>X</b>		

**Slovní hodnocení**

Autorka se ve své práci zabývá postavením svaté Zdislavy – životem, údělem a dílem s ohledem na její charitativní práci. Téma, které si zvolila, předpokládá velmi dobrou znalost faktů, reálií, historického a společenského kontextu; studium pramenů a relevantní odborné literatury. Tento předpoklad však bohužel nebyl naplněn a je to znatelné na textu práce. Sledujíc cíl, autorka logicky práci rozdělila. V první části popisuje období vrcholného středověku, ve druhé části se věnuje osobnosti svaté Zdislavy a třetí část je obecná k tématu postavení ženy. Po stránce formální musím uvést, že u některých míst postrádám odkaz na zdroj. Na všechny výše uvedené skutečnosti byla autorka upozorněna v průběhu psaní.

Musím však konstatovat, že autorka se snažila téma zvládnout; její zájem byl opravdový a příkladný.

### **Celkové hodnocení práce:**

Bakalářskou práci považuji za dobrou.

V Praze dne 21. 1. 2018